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1.2.18 Dans chacun des cas suivants, montrer que (e;;es; e3) est une base de R? et dé-
terminer les composantes de u relativement & cette base :

a) e = (1;1;-1) e; = (1;-1;0) es = (1;0;1) u=(0;1;0)
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a) e = (1;1;-1) ex = (1;-1;0) es = (1;0;1) u = (0;1;0)
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1.2.18 Dans chacun des cas suivants, montrer que (e;;es; e3) est une base de R* et dé-
terminer les composantes de u relativement & cette base :

b) e =(1;-1;0) ez = (0;1; -1) es = (1;0;2) =111}
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1.2.19 Soit P l'ensemble des polynémes de la forme az? + bz + ¢, olt a, b, ¢ sont des
nombres réels. Montrer que la famille (2 — ;1 + 2z; 1 — %) est une base de P,. Calculer
les composantes relativement a cette base des polynémes z? et (2z — 1)2

?2 ‘-{ C+ bx+ ax®

dn [%) = B
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